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ATA DA 7ª REUNIÃO      ORDINÁRIA 

DA COMISSÃO DA MULHER ADVOGADA 

DA ORDEM DOS ADVOGADOS DO 

BRASIL – SEÇÃO DE GOIÁS, NO 

EXERCÍCIO DE 2025, REALIZADA EM 

17/11/2025. 

 
 

Aos dezessete dias do mês de novembro do ano de dois mil e vinte cinco (17/11/2025), às 

dezenove horas (19h), na Sala de Sessões I, com transmissão simultânea pelo aplicativo 

Microsoft Teams foi instalada a 7ª Reunião Ordinária da Comissão da Mulher Advogada da 

Ordem dos Advogados do Brasil, Seção de Goiás, no exercício de 2025, sob a presidência 

interina da Dra. Juliane Kelly dos Santos Ferreira. Estiveram presentes as membras e 

justificaram ausência: Conforme lista de presença anexa. 1. VERIFICAÇÃO DE 

QUÓRUM E ABERTURA. Verificada a existência de quórum, a Presidente da Comissão 

declarou aberta a reunião: 2. LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA ATA DA 

REUNIÃO: a presente ata será lida e aprovada ao final da reunião.  3. COMUNICAÇÕES 

DA PRESIDÊNCIA: 3.1. Abertura da Reunião: • Boas-vindas às membras e convidadas; 

• Fala Diretoras CMA. 3.2. Ações dos Grupos de Trabalho (GTs) do Observatório da 

Mulher Advogada: • GT2 – Políticas Públicas e Advocacia- Participação no projeto “Há 

de se manter à liturgia” com arrecadação de roupas, sapatos novos e usados, bem como 

maquiagem novas; • Participação na Corrida Rosa Chock (21/12/2025) com parceria a 

Casag, tendo cupom de desconto para advogadas(os), mas com intuito de arrecadação de 

produtos de higiene pessoal para doação as reeducandas do sistema prisional goiano para 

unidade de Inhumas  • GT3 – Apoio Jurídico e Capacitação: Projeto de Capa a Capa (GT  - 

Apoio Jurídico e Capacitação) 3.3. Apresentação de novas membras. 3.4. Organização 

Interna e Informes Gerais: 3.5. Palestra: • Palestra sobre “Negociação de Contratos” 

com a Dra. Rayff Machado – Advogada, Conselheira Empresarial e Mentora. 

Especialista em registro e proteção de marcas, Vice-Presidente da Comissão de 

Inovação e Gestão da OAB/GO, Professora de Negociação pela FGV e ESA/GO e CEO 

do escritório Machado & Pereira Advogados, reconhecido pelo Prêmio Análise DNA+ 
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nas categorias gestão e tecnologia. 4. ORDEM DO DIA. 4.1. Expedientes: nenhum; 4.2. 

Processos com julgamento iniciado: nenhum. 4.3. Processos com julgamento adiado: 

nenhum. 4.4. Julgamento de processos/pauta do dia: 4.4.1. Conhecimento: nenhum 

4.4.2. Julgamento: nenhum. 5. COMUNICAÇÕES DOS PRESENTES: nenhum. 6. 

ENCERRAMENTO. A Presidente Interina da Comissão da Mulher Advogada, Juliane 

Kelly dos Santos Ferreira, declarou encerrada a reunião agradecendo a presença de todos. 

Eu, Dra. Iaramar Faria Silva Porto, Secretária-Geral da CMA da OAB/GO, lavrei a presente 

ata que lida e aprovada será assinada por mim e pela Presidente da Comissão. 

 

 

 

 

 

 

Juliane Kelly dos Santos Ferreira  
Presidente Interina da Comissão da Mulher Advogada 

 

 

 

 

Iaramar Faria Silva Porto 
Secretária-Geral da Comissão da Mulher Advogada 
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